
MESADA, občanské sdružení končí k 31. 1. 2012 realizaci projektu „Podporované zaměstnávání – metoda boje 
proti nezaměstnanosti osob se zdravotním postižením“, registrační číslo: CZ.1.04/3.3.05/31.00229. Projekt 
probíhá od 1. 2. 2010 za podpory Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR, v rámci Operačního  pro-
gramu Lidské zdroje a zaměstnanost. Oblastí realizace je Písecko, Vimpersko a Jindřichohradecko. Cílem pro-
jektu je posílení pracovní integrace osob ohrožených sociálním vyloučením či sociálně vyloučených, konkrétně 
osob se zdravotním postižením, prostřednictvím metody podporované zaměstnávání. 
K 30. 11. 2011 bylo v projektu podpořeno 91 účastníků, z toho 37 v Písku, 29 v Jindřichově Hradci a 25 ve Vim-
perku. 32 účastníků bylo zaměstnáno za podpory mzdového příspěvku a 22 si našlo pracovní místo za podpory 
pracovních konzultantů nebo sami. Účastníci projektu tak dostali šanci začít znovu.

Příklad dobré praxe
Paní Jitka s ohledem k jejímu zdravotnímu postižení nebyla nikdy dlou-
hodobě zaměstnána. Vstoupila do projektu, protože očekávala podpo-
ru od pracovního konzultanta v hledání vhodného zaměstnání. Během 
konzultací si zvyšovala své znalosti a dovednosti. Později se našel vhod-
ný zaměstnavatel pro paní Jitku, u kterého je dosud zaměstnána na 
zkrácený úvazek a je tam velice spokojena.  

Jitka o své nové práci
„S pomocí pracovní konzultantky se mi podařilo najít práci, která mě vel-
mi baví. Pracuji u jednoho zemědělce na Jindřichohradecku jako pomoc-
ná síla. Dělám tam různé pomocné práce jako např. hrabání listí a trávy, 
krmení zvířat, sběr větví, skládání dřeva či zametání venkovních prostor. 
Všechny tyto činnosti dělám velice ráda, nejvíce mě však baví krmení drů-
beže. V zemědělství  bych chtěla pracovat i nadále. Na této práci se mi líbí 
hlavně to, že dělám pokaždé něco jiného a tak mě tato práce neomrzí.

Projekt lze hodnotit jako úspěšný. Celkem se do projektu zapojilo 20 zaměstnavatelů, kteří umožnili účastníkům 
získat nové pracovní zkušenosti. Touto cestou všem zaměstnavatelům děkujeme!
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